37.
38.
39.
40.
41.
42.
43.
44,
45.
46.
47.
48.1
48.2
49.
50.

51.1.
51.2.
52.1.
52.2.
53.1.
53.2.
53.3.
54.1.
54.2.
54.3.
55.1.
55.2.
55.3.

56.1
56.2
56.3
57.1
57.2
57.3
58.1
58.2
58.3
59.1
59.2
59.3
60.1
60.2
60.3

Probna matura iz Geografije 2009. godine- kljuc za odgovore

konformnost, (vjernost kuteva)
slijev (sliv, sljev); porjecje (porijecje)
euroazijska
subekumena
marikultura (akvakultura)
nodalnu (gradsku)
riza
Cipar(grcki dio Cipra) 1 Malta
4
savanski (Aw)
imigracijskom
.4
T
12
plava banana (europska plava banana)
3
20
10
12
7
2
4
Liverpool (Liverpul)
Manchester (Mancester)
Glasgow (Glasgov i sl.)
1
6
2
. spojiti gradove Milano, Torino 1 Genovu
. zaokruziti Trst
. Palermo
. Yellowstone (Jelouston i sl)
. Grand Canyon (Grand kanjon, Veliki kanjon, Colorado, Kolorado)
. Everglades (Everglejds i sl)
. Donjecki bazen (Donbas, Dombas)- Ukrajina
. Lorraine (Loren)- Francuska
. Ruhr (Rur, Ruhrstadt)- Njemacka
. Italija
. Njemacka
. Portugal
. krovinsko krilo
. rasjedna pukotina (paraklaza, rasjedna ploha, rasjedna linija)
. podinsko krilo



